
○普段の教室の生活が見える時間でした。楽しそうな姿に安心しました。ＰＴＡ総会で
は、まだ初めてのこともありましたのでよく分からないところもありましたが、勉強
になる話も聞けました。帰りを待っている音楽室では、上級生がちゃんと面倒を見て
くれていました。ありがとうございます。 （１年）

○初めての授業参観で、子ども達はすごく緊張しているかと思いましたが、１年教室はとても
リラックスしてワイワイ楽しい雰囲気でした。先生方が個々のよさを認めて伸ばしていただ
いているので、子どものリラックスして楽しく授業を受けているのだなと感じました。お兄
さん、お姉さん方が年下の子を自然に面倒見てくれる優しさがすごくうれしい学校です。あ
りがとうございます。 （１年）

○入学して初めての授業参観でしたが、上手に発表できとてもよい姿勢でビックリしました。
これからが勉強の始まりです。たくさん学び、大きく育ってほしいと思います。

（１年）
○体を使ってゲーム方式のとっても楽しい外国語活動でした。子どももキラキラした目で学ん
でいて「楽しい」が伝わってきました。白岩小学校の子ども達は気持ちのいいあいさつをし
てくれます。今後も続けて小学校に来てくれる人たちを「また来たいな」という思いにして
ほしいと思います。 （３年）

○「おはようございます」「こんにちは」……みんな元気にあいさつしてくれます。みんなの
あいさつの声で私も元気になれます。どうもありがとうございます。 （４年）

○授業中緊張感があってよかったです。いつもこのような姿勢で受けてほしいです。子ども達
には「ありがとう」と言うことはあっても、「いいね」はほとんど言ってなかったので、気
を付けていきます。１～６年生仲のよい学校ですが、あまり馴れ合うことなく学校生活を過
ごしてほしいです。 （５年）

○上級生として運営委員の委員長として、白岩小学校をひっぱっていってほしいと思います。
小学校生活最高の思い出を作ってほしいと思います。 （６年）

○今年度も教育委員会だよりの取材でお世話になります。昨年度は様々な場面で明るく真剣に
取り組む姿が見られました。特に印象に残っているのは学年を超えた仲のよさです。上級生
が優しく面倒をみたり、声をかけたりしていました。今年度もそういった白岩小のよさがみ
られることを楽しみにしています。 (仙北市教育委員会 北浦教育文化研究所)
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応援メッセージ、ありがとうございます
前号でお願いしました、授業参観等の感想や子ども達への応援メッセージをたくさんいただきました。ご

協力ありがとうございました。多くの人たちに見守られながら学校生活を送ることができている子ども達は幸

せだと感じました。同時に、多くの期待を背負っている子ども達をお預かりしていることを実感し、改めて頑

張らなければという思いを強くしました。メッセージはまだ募集しておりますので、よろしくお願いします。

裏面にＰＴＡ総会の学校経営説明で使用したプレゼンテーションの資料を掲載して

おります。ご確認ください。
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